埃里克森入主富力

名帅"斗地主",谁牛?

6月4日,广州富力俱乐部正 式宣布,前英格兰主帅著名瑞典籍 教练埃里克森,将担任广州富力球 队主帅一职,埃里克森的任期至 2014年12月结束。虽然富力没有 对外公布合同细节,但据媒体爆 料,埃里克森的薪水高达300万美 元,约合1900万人民币。

加盟广州富力之前,埃里克森 是阿联酋阿尔纳赛尔俱乐部的技 术总监,其薪水为150万美元,双 方通过协商友好解约,为其到中超 "淘金"扫清了最后一个障碍。已然 拥有安蒂奇、里皮两位世界级名帅 的中超联赛,因为埃里克森的加盟 变得更加热闹,三大名帅中超"斗 地主",想必更加精彩

埃里克森拥有辉煌的履历, 1997年-2001年间执教意甲拉齐 奥四年,让蓝鹰成为亚平宁半岛最

炙手可热的球队,将联赛、杯赛和 欧洲优胜者杯冠军捧回罗马城。 2001-2006年执教英格兰国家 队,世界杯、欧锦赛皆杀入8强。 2007年执教曼城也曾创下过球队 联赛积分纪录。在著名的德国专业 足球媒体IFFHS公布的2012年世 界足坛教练排行榜中,里皮排第 12位,埃里克森排第14位,这至少 证明,埃里克森在世界足坛的影响

埃里克森的执教功力不容置 疑,不过与相当严谨的安蒂奇、里皮 等人相比,他在私生活方面的"新 闻"一直比较多,在埃里克森担任英 格兰队主教练期间,他多次被英国 小报记者"抓住把柄"。此次埃里克 森来到中国肯定会成为中超新的话 题人物。相信除了执教成绩,其言行 踪迹更会引起人们的极大兴趣。



国足被伤病 撞了一下"腰"

本报记者 李志刚

6月6日,中国国家队与乌兹别 克斯坦国家队将在呼和浩特举行一 场热身比赛,哈达、鲜花、掌声,国足 所到之处很受欢迎,但可惜的是,他 们似乎"无福承受"——近日国足遭 遇严重伤病减员,尤其是后腰这个关 键位置上体现得特别明显, 这次国足 真是被伤病撞了"腰"

6月4日上午10点,国足在呼和 浩特体育中心进行训练,刘健、曾诚 绕场慢跑,无法参加合练,朴成则压 根没有露面。据记者了解,朴成此行 是标准的"呼和浩特一日游",他带着 伤前脚报到,后脚没有训练便离队而 去,以至于不少记者四处打听"这次 卡马乔点兵,到底召没召朴成"。由于 郑智不参加国足呼和浩特之战,在秦 升因故推迟报到时间的情况下,6月 4日的训练场上,卡马乔在后腰位置 上只有赵旭日一人可用。

在分组对抗中,郜林、于大宝等 人先后取得进球,卡马乔不时叫停比 赛,进行即兴点拨。从现场的情况来 看,国家队球员普遍比较兴奋,在没 有压力的情况下,中国队总能打出高 质量的比赛,"热身赛之王"已经成了 中国队身上的鲜明标签。

而作为鲁能当家球星,王永珀这 还是第一次参加"卡氏国家队"的训 练。今年年初,卡马乔率队赴西班牙 集训,王永珀便在征召名单之中,不 过当时王永珀伤势未愈,直到这次才 有了与卡马乔的"亲密接触"。"小胖 在"瘦身"成功之后,功力又有了新的 提高,不过与国家队队友的配合还不 是很默契。"这很正常,不少如今国家 队的队友,我是第一次与他们正式踢 球,需要一个相互适应的时间。"据王 永珀介绍,卡马乔此次还是安排他打 前腰,"随着年龄增大,心态比以前成 熟了,我会尽力保持好状态,生活和 训练方面都注意一些细节,争取好好 表现吧。

(呼和浩特6月4日电)

球迷恶搞 :**看好足球宝贝** 埃里克森当年担任曼城主教练时,英国

媒体《镜报》恶搞称"埃里克森进城了,看好家 里的女人"。埃里克森的红颜知己数不胜数, 由此可见埃里克森的女人缘和他的执教能力 -样被世人认可。所以不少国内球迷这次也 模仿恶搞,"埃里克森来了,快让广州市的女 主持人都注意点,还有富力俱乐部的女工作 人员和足球宝贝,老头子太风流了。"

埃里克森除了曾与众多"女友"纠缠不

影响甚大的"酋长门"。当时某家报 纸"设局",伪装成阿联酋一位酋长的 代表,在迪拜以超高规格接待埃里克 森,老到如埃里克森,也"中了招",不仅为 对方"购买一家英超俱乐部"积极出谋划 策,还对众多英格兰国脚进行了"毒舌"点

亿元派奖催生巨奖

昌建彩友2元揽获体彩大乐透1500万



2元中1500万成现实! 超级大乐话亿元大量送的 二期,阿第19069期开奖 智雅 省智州市一位事 民成为孝老儿, 凭贷装一 聚单式投注,不但将常规2 元投注1000万的头妥拉入愿 包,还是楼地将600万加妥 金拿走。面送出對頂头奚 之后,大乐斌奚涖遊勢上 孝至1.46亿元,本原三晚界 妥的第19064期,头妥妥金 依然有600万元加奖。

大乐斌19069期开出 "09、05、11、27、28; + 05、06",这红姿号是为 朔星的传症,就是前、后 区务开出丁1红奎号。本期 一等奚开出1注,基本单注 奖金1000万元,再加上500 万元的加妥金、使得这注 等妥总妥金达到了1500 万元。周期二等奚中出25 注,单注奖金商达20万多 元,其中6注是追加投注命 每注多得奖金12万多 元、追加二等奖单注总奖 金达到99万多元。我很多 女位有不缝收获,获得了 二等奖1注、三等奖9注。 三等妥选加9注,以及众多 小奖。而在送出1注千万头

奚之后,大乐斌奚粒仍达

1.46亿元、本原三联开奖

的19064期,加上500万元 加妥金的注入,資时2元提 揚1500万元茲可維兼上

与此同时,我会开展 "妥上加妥 妥外拖 奖"接动也在如火如荼进 行中,160部三星基份4年 机、1600聚加油卡、手机充 **堂卡大放送,让事友们在** 蟛受亿元复妥的同时,又 可以乐事于机、充堂卡 加油卡等众多好礼,野就 经快到条投注贴体验超级 大乐话,一起感受亿元就 妥和众多好礼带来的惊喜

书香传情 体彩圆梦

彩为孩子们建立"爱心书屋"

8月91日,青岛体影爱心 **斯学车来到阿墨省级高新区** 均住小学,为即是、秦西等6 所农村小学指藏爱心图书。 形勒孩子们建立路 "休事爱 心带置",让孩子们能够在 **专排中格游,使过快乐的**六 一几堂节。

"爱心书量" 捐建仪式 选在阿墨高新区省住小学。 孩子们从教宣中走出来看到 巴金雅好的"爱心书屋"和 - 無無垢虧的困节, 是不太 呼雀獸。阿墨陶住小学赞快 长温,以前学校也有画读 宣. 但是图书的种类比较 少、位衡陈珥丁、有丁休季 稍凝的这些新图书, 维琴祭 好地激发同学们的阅读兴 **趣,多读书读好书对于同学** 们的成长都有很大的基处。

雅感, 青鸟体寒中心学 办的本次指膛活动涉及6个农 村小学, 指膜图书总价值 60000元,受益学生近2000人。 "关注晋少年成长是我们义不 老弟的景任。"青岛市休青季 票管理中心主任李惠可表示。 作为国家公益事业、青岛体影 还将维接举办一系列助学法 动,为乌帕公益事业贡献受 心和力量。 (複穀類)



竞彩胜平负游戏全新上市 更加灵活选择更多样

6月4日,党移政争负税法 全新瓷材,原"中国天赋单格 竞精准平负持成"特更更为 "中国足球华杨竞精胜平负 将成"和"中国及球斗场竞特 让球点干鱼将成"。黄单的花。 **电是竞制及账准平负税法中** 的越大多数比赛,让不让球 可由形在自己选择,共是水 推、水高命中华,可选择不让 眼说法:建水就高美金,则可 选择让眼镜法,形在的模法 选择更加是活多样,自主性 大大和弱,难龙也大大降我

基的表看,竟影響從法 路形左带来的好处可简单概 新为:此事被依选,整金更丰 厚。有些形成喜欢水堆 喜欢

选择党的"准平身"将成 大大 降低了就注的难准,中装变 得母常容易。而有些致缺率 省的党部者手,可集合党得 只能避平负太简单,那能可 以选择"让球路干鱼"就法,让 眼跳开身提高了竞精的难 度,美食也相应提高,喜欢挑 施难度、建准高奖金的形态 可以选择这种方式进行数

"竟彩雕平真游戏,让 咸不让咸,就心所欲自己 选"!格丁广大彩友更多的 选择, 犹法更知是活自由。 这样的最更特使形态更加 本品中美,监够更好地享受 竟形带来的无穷乐趣。